

আবশ্যিক

আবশ্যিক : বেসরকারি শিক্ষা প্রতিষ্ঠান জনবল কাঠামো ও এমপিও নিতিমালা অনুযায়ী ২০২১ (সংশোধিত নিতিমালাসহ) মোতাবেক বাণেশ্বর হাট উচ্চ বিদ্যালয়, ডাকঘর-বাগুড়া, চৌমুহনী, ফেনী সদর, ফেনীর জন্য শূন্য পদে অফিস সহকারী কাম হিসাব সহকারী আবশ্যিক। উক্ত পদে প্রার্থীপন প্রধান শিক্ষক বরাবরে বিজ্ঞপ্তি প্রকাশের ১৫ কর্ম দিবসের মধ্যে আবেদন করতে হবে। এইচএমসি/সমন্বয় কম্পিউটার দক্ষতাসম্পন্ন প্রার্থী। প্রধান শিক্ষক। সি-৩৫৩/২৪

শীর্ষ দুই পদসহ ২১টিতে আনুগত্য

আইনজীবী সফলতার জন্য কল ফলাফল খোঁসছেন। গত বছর ৩০৮ সফলতার জন্য ৬৬০ আনুগত্য প্রার্থী ছিলেন। এ বছর ৪৫ সফলতার জন্য ১১১টি পদে আনুগত্য প্রার্থী ছিলেন।

পাঁচতরহীর আমবাগানে মুকুলের খরা

আমবাগানে মুকুলের খরা। পাঁচতরহীর আমবাগানে মুকুলের খরা। আমবাগানে মুকুলের খরা।

মুকুলের খরা। আমবাগানে মুকুলের খরা। আমবাগানে মুকুলের খরা।

আবশ্যিক : বেসরকারি শিক্ষা প্রতিষ্ঠান জনবল নিয়োগ বিধি ও এমপিও নিতিমালা ২০২১ শ্রী এবং শিক্ষা অধিদপ্তরের ২১/১/২০২৪ এর পরিপন্থে অনুযায়ী চরমতলাপুর উচ্চ বিদ্যালয়, গোস্বামী, উপজেলা-রাঙ্গামাটি, জেলা-মাদারীপুরের জন্য শূন্যপদে একজন সহকারী প্রধান শিক্ষক এমপিও কোড-০৮ (যাবসায় শিক্ষক অত্রাধিকার) আবশ্যিক। ১০০০ টাকার পে-অর্ডার/পোস্টাল অর্ডার (অফেরতযোগ্য) ও প্রয়োজনীয় কাগজপত্রসহ আগামী ২২/০৩/২০২৪ ইং তারিখ বিকাল ৫টার মধ্যে প্রধান শিক্ষক বরাবরে আবেদন করণ। পূর্বের আবেদনকারীদের পুনরাবেদনের প্রয়োজন নেই। প্রধান শিক্ষক। যাবু-৩৩০/২৪

বাকুবিতে উচ্চ শব্দে প্রচার

বাকুবিতে উচ্চ শব্দে প্রচার। বাকুবিতে উচ্চ শব্দে প্রচার।

হুদরে

হুদরে। হুদরে। হুদরে।

আইন প্রচারণায় জমে উঠেছে ভোট

আইন প্রচারণায় জমে উঠেছে ভোট। আইন প্রচারণায় জমে উঠেছে ভোট।

আবশ্যিক : সরকারি বিধি (সর্বশেষ জনবল কাঠামো) মোতাবেক আড়াল মাধ্যমিক বিদ্যালয়, পোঃ আড়াল বাজার, উপজেলা-কুপালিয়া, জেলা-পাটীপুর এর জন্য শূন্যপদে ০১ জন করে "অফিস সহকারী কাম হিসাব সহকারী" এবং "অফিস সহায়ক" আবশ্যিক। বিজ্ঞপ্তি প্রকাশের ১৫ দিনের মধ্যে প্রয়োজনীয় কাগজপত্র, ছবি ও ১০০০/- টাকাসহ প্রধান শিক্ষক বরাবরে আবেদন করণ। প্রধান শিক্ষক। যাবু-৩৩১/২৪

হারিয়েছে

হারিয়েছে। হারিয়েছে। হারিয়েছে।

শে ২২ প্রজাতির বন্যপ্রাণী বিলুপ্ত

শে ২২ প্রজাতির বন্যপ্রাণী বিলুপ্ত। শে ২২ প্রজাতির বন্যপ্রাণী বিলুপ্ত।

শে ২২ প্রজাতির বন্যপ্রাণী বিলুপ্ত। শে ২২ প্রজাতির বন্যপ্রাণী বিলুপ্ত।

পাত্র-পাত্রী

পাত্র-পাত্রী। পাত্র-পাত্রী।

ফেনী, রবিবার ৩ মার্চ ২০২৪, ১৯ ফাল্গুন ১৪৩০

# ফেনীর সময়

The Daily Fenisherey

৩

## জাতীয় পতাকা উত্তোলন ও জাতীয়

রবীন্দ্রনাথ ঠাকুর রচিত 'আমার সোনার বাংলা আমি তোমায় ভালোবাসি' গানটি জাতীয় সঙ্গীত নির্বাচিত করা হয়। লাখ লাখ মানুষের উপস্থিতিতে খাশীনতা ইশতেহার পাঠ অনুষ্ঠানটি ছিল আমাদের জাতীয় মুক্তিসংগ্রামের ইতিহাসে এর উল্লেখযোগ্য দিন। এদিনের জনসভায় বঙ্গবন্ধু অহিংস-অসহযোগ আন্দোলনে ডাক দিয়ে তাঁর বক্তৃতায় অবিলম্বে সামরিক অহিংস প্রত্যাহার, নির্বাচিত প্রতিনিধিদের হাতে ক্ষমতা হস্তান্তর এবং সেনাবাহিনীকে ব্যারাকে ফিরিয়ে নেয়া দাবি করেন। আর জনতার উদ্দেশ্যে অফিস-আদালত বন্ধ রেখে, বাজনা-টা ন সেনার নির্দেশ প্রদান করে অসহযোগ আন্দোলন চালিয়ে যাবার নির্দেশ দেন এদিনের ঐতিহাসিক সভায় আমার বক্তৃতায়ও বঙ্গবন্ধুর নির্দেশের প্রতিধ্বনি করে কর্মসূচী সফল করতে দেশবাসীর প্রতি উদাত্ত আহ্বান জানাই। এদিন বাংলার মাটি

করবারিগারে নতুন ভিগো হয়েছে। প্রথম মাসেই তারা পাঁচ লাখ টাকা লাভ করেছে। ব্রাহ্মণবাড়িয়াতেও নতুন ভিগো হবে। বিআরটিসির মূল শক্তি হচ্ছে চালক-মেকানিক ও কর্মীরা। তাদের জন্য বিআরটিসি এগিয়ে যাচ্ছে। সর্বমহলে বিআরটিসি প্রশংসা কুড়িয়েছে। এ অধ্যয়ন অধ্যয়ন রাখতে হবে। অনুষ্ঠানে সাংস্কৃতিক পরিবেশনায় অংশ নেন রাজধানীর শিল্পীরা। ব্যাংকেন্দ্র এর প্রথম পুরস্কার ডেট ফ্রিক সহ বিশটি আকর্ষণীয় পুরস্কার বিজয়ীদের মাঝে ভুলে নেন বিআরটিসির চেয়ারম্যান সহ অন্যান্য অতিথিরা।

## বিদ্যুৎসহ দ্রব্যমূল্য বৃদ্ধির প্রতিবাদে এবি

কৃতিত্ব যদি ওনার হয় এই সকল ব্যর্থতার দায়ও প্রধানমন্ত্রীর। এতোতলো মানুষ মারা যাওয়ার পর রাজউকসহ অন্যান্য উদারকি সংস্থা সমূহ বিকৃতি দিচ্ছে এটার অনুমোদন ছিলোনা ওটার অনুমোদন ছিলো না। গ্রন্থ হলো- অনুমোদন ছাড়া বেইলি রোডের মতো গুরুত্বপূর্ণ স্থানে এতদিন ধরে ব্যবসায়গুলো চলছে কিভাবে? তবে কি সব কমিশনবোর্ডের উপর ভর করেই এই রাষ্ট্র চলছে? এবি পার্টির নেতারা আরো বলেন, ক্যাপাসিটি চার্জের নামে একটি নির্দিষ্ট সিডিকেটকে সুবিধা দিতেই একের পর এক বিদ্যুতের দাম বাড়িয়ে জনজীবনকে বিপর্যস্ত করে তুলেছে এই আগুয়ান্টী বাকশালি সরকার। এই লুটপাটকে যেন কেউ চ্যালেঞ্জ করতে না পারে সেই জন্যই ইনডেমনিটি দেয়া হয়েছে।

তারা সরকারকে উদ্দেশ্য করে বলেন, ইনডেমনিটি দিয়ে যেভাবে অতীতে অনেকেই রক্ষা পায়নি আপনারাও এই লুটপাটের দায় থেকে রেহাই পাবেন না। এবি পার্টির যুগ্ম আহ্বায়ক বিএম মাজহুল হকের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠিত সমাবেশে বক্তব্য রাখেন এবি পার্টির সদস্য সচিব মঞ্জিবুর রহমান মল্ল, যুগ্ম সদস্যসচিব ব্যারিস্টার আসাদুজ্জামান ফুয়াদ, আব্দুল্লাহ আল মামুন রানা, প্রচার সম্পাদক আনোয়ার সাদাত টুটুল, যুগ্মপার্টির আহ্বায়ক এবিএম খালিদ হাসান সহ কেন্দ্রীয় নেতৃবৃন্দ। সমাবেশ শেষে একটি বিক্ষোভ মিছিল কাকরাইল, বিজয়নগর, পটন সহ রাজধানীর বিভিন্ন গুরুত্বপূর্ণ সড়ক প্রদক্ষিণ করে।

বিক্ষোভ সমাবেশেও মিছিলে আরও উপস্থিত ছিলেন, এবি পার্টির কেন্দ্রীয় সহকারী সদস্যসচিব শাহ আব্দুর রহমান, শাহাদাতুল্লাহ টুটুল, হাদিউজ্জামান বোকন, মহানগর দক্ষিণের যুগ্ম আহ্বায়ক গাজী নাসির, যুগ্ম সদস্যসচিব সফিউল বাসার, কোমন্ডেড হোসেন তানভীর, মহানগর উত্তরের সদস্য সচিব সেলিম খান, কেন্দ্রীয় কমিটির সদস্য আমেনা বেগম, রিপন মাহমুদ, মশিউর রহমান মিলু, শরন চৌধুরী, এনামুল হক, যুগ্মপার্টি মহানগর দক্ষিণের আহ্বায়ক তোফাজ্জল হোসেন রহিম, উত্তরের সদস্যসচিব শাহীনুর আক্তার শীলা, এবি পার্টি ঢাকা মহানগর দক্ষিণের সাংগঠনিক সম্পাদক আব্দুল হালিম নান্নু, পটন থানা আহ্বায়ক আব্দুল কাদের মুগি, ছাত্তপঙ্কর সহকারী সদস্য সচিব হাসিবুর রহমান খান সহ কেন্দ্রীয় ও মহানগরীর বিভিন্ন পর্যায়ের নেতৃবৃন্দ।

## কোম্পানীগঞ্জে ভোটার দিবস পালিত

এসে শেষ হয়। উপজেলা পরিষদ মিলনায়তনে উপজেলা নির্বাহী কর্মকর্তা মো আনোয়ার হোসাইন পাটোয়ারীর সভাপতিত্বে ও উপজেলা নির্বাচন কর্মকর্তা সৈয়দ আনোয়ার খালেদের সঞ্চালনায় আলোচনা সভায় বক্তব্য রাখেন, উপজেলা পরিষদখানা কর্মকর্তা অজিত রায়, সমাজসেবা কর্মকর্তা মাইন উদ্দিন, বিআরটিসি মুক্তিযোদ্ধা আজিজুল হক, কোম্পানীগঞ্জ থানার উপ-পরিদর্শক পুষ্পধর চাকমা প্রমুখ।

## আগুনে পোড়া ভবনে মানুষের

কারোর কষ্টের কঁপে উঠছিল ঘটনার কথা মনে করতই। ঢাকা কলেজের উচ্চ মাধ্যমিকের শিক্ষার্থী হাসিনুল আলম ইভান কোচিং শেডে পুড়ে যাওয়া ভবনটি দেখতে এসেছেন। জানতে চাইলে তিনি ঢাকা পোস্টকে বলেন, এর আগে এই ভবনে ক্যামিলিসহ অনেকবার এসেছিলাম। আগুনে পুড়ে যাওয়া এই ভবন দেখে এখন আতঙ্ক লাগছে। এর আগে যখন এখানে এসেছিলাম, বহুরা দেখা

সঞ্চালনায় এতে বিভিন্ন স্কুল কলেজের শিক্ষক, শিক্ষার্থী, জেলাপ্রশাসন ও নির্বাচন অফিসের কর্মকর্তারা উপস্থিত ছিলেন।

## জাতীয় স্মৃতিসৌধে নতুন ৭ প্রতিমন্ত্রীর

প্রতিমন্ত্রী নাহিদ ইজাহার খান। প্রমাণ নিবেদন শেষে তারা পর্যায়ক্রমে সৌধের পরিদর্শন বইতে স্বাক্ষর করেন। পরে দুপুর ১২টার দিকে পুনরায় সড়ক পথে ঢাকার উদ্দেশ্যে রওনা দেন। এর আগে নতুন সাত প্রতিমন্ত্রী স্মৃতিসৌধে পৌঁছলে তাদের স্বাগত জানান ঢাকা-১৯ আসনের সবেদ সদস্য মুহাম্মদ সাইফুল ইসলাম। এসবর সাজর সার্কলের অতিরিক্ত পুলিশ সুপার শাহিদুল ইসলাম, আতলিয়া বক্তব্য সার্কলের সহকারী কমিশনার (ভূমি) আশরাফুর রহমান, আতলিয়া থানার

হাজার টাকা করে দিতে হয় এবং উপজেলা কমিউনিকেশন সিস্টেমিক জনের প্রতিটা পরয়েই থেকে টাকা নিয়েছে নিউজ করবে না এই মর্মে। আমামান আলমতের অভিযানে যে টাকা জরিমানা করা হয় তার পর থেকে মাটি ও বািলির দাম বৃদ্ধির দোয়া হয় কয়েকগুণ। এতে তারা ব্যবসা থেকে সরে না এসে আরো বেশি লাভ করে। এলাকার সচেতন মহলের দাবি, মাটি কারবারী ও ইউটলি মালিকদের ভয়ে কখনো সাহস করে প্রতিবাদ করতে পারে না। মাটি কারবারীরা এতই ভয়কেন, তারা জোর করে জমির মাটি, কবরস্থান ও শ্মশান সহ জেদে মাটি ও বািলি নিয়ে যায়। স্বাস্থ্যটি ভেঙে ফেললেও কিছু বলার সাহস পায় না। সচেতন মহলের দাবি যারা মাটি বিক্রি করে জমির মালিক ও মাটি ক্রয় বিক্রয়ের সাথে যারা জড়িত সবাইকে আইনের আওতায় নিয়ে আসলে রোধ করা সম্ভব। ফুলগাঙ্গী উপজেলা নির্বাহী কর্মকর্তা তানিয়া ফুইয়া বলেন, মাটি কাটা বন্ধ উপজেলা প্রশাসন তৎপর রয়েছে। শুধুমাত্র মোবাইল কোর্ট চালিয়ে নিয়ন্ত্রন সচব নয়, এক্ষেত্রে জনপ্রতিনিধি ও সচেতন নাগরিকদের ভূমিকা অতীব গুরুত্বপূর্ণ। জানুয়ারিতে ওশাখ টাকা জরিমানা করা হলেও স্ক্রেকয়ারি মাসেই এর পরিমাণ বেড়ে ৬ লাখ টাকা হয়েছে। বেশিরভাগ সময় দিনের তুলনায় রাতে অভিযান হয়েছে।

## আবশ্যিক

বেসরকারি শিক্ষা প্রতিষ্ঠান জনবল কাঠামো ও এমপিও নীতি মাল্য অনুযায়ী ২০২১ (সংশোধিত নীতি মাল্য সহ) মোতাবেক বাছের হাট উচ্চ বিদ্যালয়, ডাকঘর বালুয়া চৌমুহনী ফেনী সদর ফেনীর জন্য শুল্য পদে অফিস সহকারী কাম হিসাব সহকারী আবশ্যিক। উক্ত পদে প্রার্থীগণ প্রধান শিক্ষক বরাবরে বিজ্ঞপ্তি প্রকাশের ১৫ কর্ম দিবসের মধ্যে আবেদন করতে হবে। এইচএসসি/সমমান কম্পিউটার দক্ষতা সম্পর্ক প্রার্থী।  
-প্রধান শিক্ষক।

## হারিয়েছে

আমার এসএসসি ও এইচএসসি পরীক্ষার সার্টিফিকেট (এসএসসি-রোল নম্বার : ৩৭৪৬৪৮, রেজি: নং- ১৩৭৪৬৪৮, শিক্ষাবর্ষ : ২০০৪-০৫, পাশের সন- ২০০৭, বিভাগ/গ্রন্থ- ব্যবসায় শিক্ষা, কেন্দ্রের নাম- আতাতুর্ক মডেল হাই স্কুল, প্রতিষ্ঠানের নাম: বদলনলেছা হাই স্কুল, মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ড, কুমিল্লা)। (এইচএসসি : রোল নম্বার- ৫৫৪৩৯১, রেজি: নং- ৭০৮৩৫২, শিক্ষাবর্ষ : ২০০৭-০৮, পাশের সন- ২০০৯, প্রতিষ্ঠানের নাম: ইকবাল মেমোরিয়াল কলেজ, কেন্দ্রের নাম- আতাতুর্ক মডেল হাই স্কুল, মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ড, কুমিল্লা) হারিয়েছে। দায়নভূঞা থানার জিডি নং- ৯৮৩/৪০, তারিখ- ২১.০২.২৩ই।  
-মোহাম্মদ সাইদুল ইসলাম।

## হারিয়েছে

আমার চট্টগ্রাম বিশববিদ্যালয় চট্টগ্রাম এর অধীনে ফেনী সরকারী কলেজ এর ১৯৮৮ সালের বি.এ (পাস) কোর্সের পরীক্ষার মার্কসিট, গ্রন্থপত্র- রেজিস্ট্রেশন কার্ড (রোল নং- ৬৬৩৫, রেজি: নং- ১৭৩৮৬, শিক্ষাবর্ষ- ১৯৮৬-১৯৮৭ইং, বিভাগ- তৃতীয়) হারিয়েছে। ফেনী মডেল থানার জিডি নং- ২২৬২, তারিখ : ২৯-০২-২০২৪ইং।  
-পারভেজুল ইসলাম হাজারী।